



ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

В кружке закончились занятия

День близился к концу, а на полях не прекращалась работа. Со склона холма, на котором располагались жилые дома, школа, контора совхоза «Зиминский»...

— Веет ли от тебя семья? — Три сына и три дочери. Первынкому-то девятый годок. — Как же ты успеваешь доставать хлеб, коли только праздник имешь свободный? — Не один праздник, и ночь наша! Она небольшая картинка из прошлого показала все бесправие и нищету крепостных крестьян. Пример был доходчив и убедителен.

В комнате партийного бюро совхоза собралась на итоговые занятия 15 коммунистов. Слушателей кружка по изучению «Братского курса истории ВКП(б)».

Выступление Топуза дополняет тов. Коточкин. Он говорит, что только Великая Октябрьская социалистическая революция избила крестьянство от многовековой кабалы...

Владимира Ильича Ленина во время пребывания его в Казанском университете, тов. Черезукин сказал: — В студенческой среде Ильич выделялся во всех отношениях. Он был энергичен, начат, с убежденностью отстаивал свои революционные взгляды.

По этому вопросу выступило большинство слушателей кружка. Пропагандист дал возможность каждому высказать свое мнение.

Кулебанинская МТС не выполняет договорных обязательств

Водочны, обслуживаемые Кулебанинской МТС, затянута сев яровых культур газным образом потому, что машинотракторный парк этой МТС работает неудовлетворительно.

Причина такой работы тракторов состоит в том, что зимой ремонт машин был проведен плохо, а на весеннем севе совершенно не организовано техническое обслуживание тракторных бригад. Здесь ежедневно простаивают до 70 процентов общего числа тракторов.

Из почты «Кузбасса»

Использовать местные ресурсы

Правильная организация материального снабжения социалистической промышленности имеет исключительное значение. В целях уменьшения издержек обращения и избежания встречных перевозок надо шире использовать местные материалы.

Гастролерство вместо помощи

В Ступининской МТС с 16 по 19 мая текущего года находился в командировке инженер областного управления сельского хозяйства тов. Лабенко. Ему было поручено проверить ход работы на весеннем севе и наметить мероприятия по улучшению работы тракторного парка.

Вместо тщательного изучения положения дел в МТС тов. Лабенко ограничился сбором статистических данных, а практической помощи никакой не оказал. В МТС учащиеся случаи выплаты полиципов по тракторам «НАТИ»...

Вести с колхозных полей

ТАШТАГОЛ. (По телефону). Хорошо работают в колхозе «Путь к коммунизму» полеводческая бригада тов. Шестакова, а в колхозе имени Ленина — бригада тов. Янсона.

Итоги подведены

Хорошие знания изученного материала показали коммунисты тт. Горбачев, Шиндлер и Ковалев. Ветеринарный врач тов. Нефедов обстоятельно отвечал на вопросы диалектического и исторического материализма.

Успешно завершился учебный год и кружок по изучению «Братского курса истории ВКП(б)» в Андреевской семилетней школе.

Против войны, за мир, в защиту детей!

Год назад, 1 июня 1950 года, по призыву Международной демократической федерации женщин впервые был проведен Международный день защиты детей. В нашей стране отмечен в 51 стране.

В странах капитала растут жесточайшая эксплуатация детского труда, беспризорность и нищенство детей, увеличивается детская смертность. Наряду с раздуванием военных бюджетов в США, Англии, Франции, Италии и в других буржуазных странах, резко сокращаются ассигнования на просвещение, здравоохранение, социальное обеспечение детей.

Дети в Америке продаются. Газета «Дейли Компас» сообщает, что в каждом штате существуют свои цены на детей. Идет специальное агентство, скупляющее детей у родителей, не имеющих возможности их прокормить.

В Италии из 300 тысяч больных туберкулезом детей только 4 процента обеспечены медицинским надзором и врачебной помощью. В южных областях страны среди детей свирепствуют тиф, малярия и трахомы.

Вашей стране осуществлено всеобщее обязательное обучение. В школах в средних специальных учебных заведениях в этом году обучается 37 миллионов человек. С каждым годом все больше и больше возрастает школьная сеть.

Ваша страна является участником Советско-Английского пакта. Советско-Английский пакт — это мир и дружба между двумя великими державами.



